

## Інформація

про результати діяльності Громадської організації «Правозахисний центр «Поступ»  
протягом останнього року

1. Назва: Громадська організація «Правозахисний центр «Поступ»
2. Скорочена назва: ГО ПЦ «Поступ»
3. Запис в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації ГО ПЦ «Поступ» № 1 382 102 0000014316 від 20.12.2007 року.
4. Основною метою ГО ПЦ «Поступ» є захист прав та інтересів вразливих груп населення, внутрішньо переміщених осіб.

Громадська організація «Правозахисний центр «Поступ» із 2000 року працює в сфері захисту прав вразливих верств населення та моніторингу порушень прав людини.

З 2009 року на базі організації працює Правозахисна дитяча приймальня в рамках проекту підтриманого Єврокомісією «Мережа дитячих правозахисних центрів Донбасу», яка надає послуги дітям вразливих груп та здійснює заходи, спрямовані на системне покращення стану дотримання прав дітей вразливих груп у Луганській області.

В жовтні 2009 року було виконано мікро-проект «Місто дітей: кампанія захисту права дітей-сиріт на соціальне житло», підтриманий УГС.

З 15 грудня 2009 року реалізовується проект «Соціальна мережа активістів-правозахисників», який підтримано МФВ.

З лютого 2010 року реалізовується проект «Дії на захист дітей у конфлікті з законом: досвід Польщі, Німеччини та України» за фінансової підтримки Фонду Роберта Боша та Фонду Стефана Баторія.

З березня 2010 почав роботу мікро-проект «Діти під відкритим небом», який підтримано МФВ.

З 2014 року організація сфокусувалась на наданні допомоги постраждалим в ході збройного конфлікту на сході України, внутрішньо переміщеним особам, та моніторингу фактів порушення прав людини в ході конфлікту.

Роботу організації було фінансово підтримано міжнародними та місцевими організаціями, донорами та приватними особами. Нещодавні та поточні проекти підтримують такі фонди та організації: Міжнародний фонд «Відродження», Європейська Комісія, Посольство США в Україні, Національний фонд підтримки Демократії (NED), USAID, Вишеградський фонд, Libereco-Partnership for human rights (Швейцарія), Mondo (Естонія), People in Peril Association (Словачія), Німецько - Руський обмін, Ukraine Charity, People in need (Чехія), Діяконі (Німечина), «Кімонікс «Інтернешнл Інк», OHCHR, Front Line Defenders.